



Сотрудники следственного управления по Рязанской области приняли участие в мероприятии, приуроченном к Дню защитника Отечества



Накануне Дня защитника Отечества в Рязани состоялась торжественная церемония у Монумента Победы. Сотрудники следственного управления вместе с представителями власти, силовых структур, общественных организаций, ветеранами, курсантами, школьниками и жителями города возложили цветы к Вечному огню.

Собравшиеся у Вечного огня почтили память павших защитников Отечества минутой молчания. Прозвучал оружейный салют. В завершение церемонии торжественным маршем по площади Победы прошли курсанты училища ВДВ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области



23 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1104136>